ŞEHİT MEHMET DİNÇEL İ.Ö.O.  
MATEMATİK DERSİ  SORULARI 7. SINIF
1) {a-[b-(c-a)-b+c]}+d =?

A) a  B) b  C) c  D) d

2)  [3 + 2.{5 – 22 : (2 – 12.2)}+4] =?

A) 17  B) 18  C) 19  D) 20

3) |-(-3)|-|-5|+|-8|   =?

        |-2|-|-4|

A) 8  B) 3  C) -3  D) -8

4) 
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  denklemin çözüm kümesi nedir?
A) {-7}  B) {-3}  C) {3}  D) {1}

8) 0 ≤ x ≤ 2 ise (x + 2)x in en büyük değeri ile en küçük değeri arasındaki  fark kaçtır? 
A) 1  B) 8  C) 13  D) 15

9)  
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 ve 2x+3y-2z =18 olduğuna göre x=?
A) 15  B) 18  C) 24  D) 30
10) Ali’nin yaşı can’ın yaşının 3 katıdır. 2 yıl önce yaşları toplamı 16 ise, 2 yıl sonra yaşları toplamı kaçtır?

A) 20  B) 22  C) 24  D) 26
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